


Raio = 20 cm 
 primeira aproximacao 
2r =   perimetro loop aprox. Igual comprimento onda 

 
2*0.2 = 1.25 m   
 
Freq =3E8/1.25 = 238 MHz 





Comparacao com Dipolo – veja que aqui eh mais complicado usar para 
radiolocalizacao. 



Loop Antennas 



Repare na entrada do ckt – esta esperando o loop operando como diferencial 
(+ - e terra). 







Radio Localizacao 

Antena embarcada Navio 





Antena Radio AM (receptor). 
Como ha muitas espiras de fio fino (para nao resultar em volume grande), a 
Resistencia de Perdas RL acaba sendo MAIOR que a Resistencia de Radiacao 

Rr (o dipolo era o contrario, eh apenas um fio!). 
 

Alem disso possui naturalmente carater indutivo. 


